
 

 

 

 

 

 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Tak mówi Pan Bóg: «Oto otwieram wasze groby i 
wydobywam was z grobów, ludu mój, i wiodę was do kraju 
Izraela, i poznacie, że Ja jestem Pan, gdy wasze groby 
otworzę i z grobów was wydobędę, ludu mój. Udzielę wam 
mego ducha, byście ożyli, i powiodę was do kraju waszego, i 
poznacie, że Ja, Pan, to powiedziałem i wykonam» – mówi 
Pan Bóg. 

 

 
Jeśli zachowasz pamięć o grzechach, Panie, * 
Panie, któż się ostoi? 
Ale Ty udzielasz przebaczenia, * 
aby Ci służono z bojaźnią. 
 
Bóg Zbawicielem, pełnym miłosierdzia 
 
Pokładam nadzieję w Panu, † 
dusza moja pokłada nadzieję w Jego słowie, * 
dusza moja oczekuje Pana. 
Bardziej niż strażnicy poranka * 
niech Izrael wygląda Pana. 
 
Bóg Zbawicielem, pełnym miłosierdzia 
 
U Pana jest bowiem łaska, * 
u Niego obfite odkupienie. 
On odkupi Izraela * 
ze wszystkich jego grzechów. 
 
Bóg Zbawicielem, pełnym miłosierdzia 
 

 
Ci, którzy według ciała żyją, Bogu podobać się nie mogą. Wy 
jednak nie żyjecie według ciała, lecz według Ducha, jeśli tylko 
Duch Boży w was mieszka. 
Jeżeli zaś ktoś nie ma Ducha Chrystusowego, ten do Niego nie 
należy. Skoro zaś Chrystus w was mieszka, ciało wprawdzie 
podlega śmierci ze względu na skutki grzechu, duch jednak 
ma życie na skutek usprawiedliwienia. A jeżeli mieszka w was 
Duch Tego, który Jezusa wskrzesił z martwych, to Ten, co 
wskrzesił Chrystusa Jezusa z martwych, przywróci do życia 
wasze śmiertelne ciała mocą mieszkającego w was swego 
Ducha. 
 

 

 

Chwała Tobie, Królu wieków 
Ja jestem zmartwychwstaniem i życiem, 
kto we Mnie wierzy, nie umrze na wieki. 
Chwała Tobie, Królu wieków 
 

Siostry Łazarza posłały do Jezusa wiadomość: «Panie, oto 
choruje ten, którego Ty kochasz». Jezus, usłyszawszy to, rzekł: 
«Choroba ta nie zmierza ku śmierci, ale ku chwale Bożej, aby 
dzięki niej Syn Boży został otoczony chwałą». 
A Jezus miłował Martę i jej siostrę, i Łazarza. 
Gdy posłyszał o jego chorobie, pozostał przez dwa dni tam, 
gdzie przebywał. Dopiero potem powiedział do swoich 
uczniów: «Chodźmy znów do Judei». 
Kiedy Jezus tam przybył, zastał Łazarza już od czterech dni 
spoczywającego w grobie.  Kiedy więc Marta dowiedziała się, 
że Jezus nadchodzi, wyszła Mu na spotkanie. Maria zaś 
siedziała w domu. Marta więc rzekła do Jezusa: «Panie, 
gdybyś tu był, mój brat by nie umarł. Lecz i teraz wiem, że Bóg 
da Ci wszystko, o cokolwiek byś prosił Boga». 
Rzekł do niej Jezus: «Brat twój zmartwychwstanie». 
Marta Mu odrzekła: «Wiem, że powstanie z martwych w 
czasie zmartwychwstania w dniu ostatecznym». 
Powiedział do niej Jezus: «Ja jestem zmartwychwstaniem i 
życiem. Kto we Mnie wierzy, to choćby umarł, żyć będzie. 
Każdy, kto żyje i wierzy we Mnie, nie umrze na wieki. 
Wierzysz w to?» 
Odpowiedziała Mu: «Tak, Panie! Ja mocno wierzę, że Ty jesteś 
Mesjasz, Syn Boży, który miał przyjść na świat». 
Jezus wzruszył się w duchu, rozrzewnił i zapytał: «Gdzie go 
położyliście?» 
Odpowiedzieli Mu: «Panie, chodź i zobacz!» Jezus zapłakał. 
Żydzi więc mówili: «Oto jak go miłował!» Niektórzy zaś z nich 
powiedzieli: «Czy Ten, który otworzył oczy niewidomemu, nie 
mógł sprawić, by on nie umarł?» 
A Jezus, ponownie okazując głębokie wzruszenie, przyszedł do 
grobu. Była to pieczara, a na niej spoczywał kamień. 
Jezus powiedział: «Usuńcie kamień!» 
Siostra zmarłego, Marta, rzekła do Niego: «Panie, już cuchnie. 
Leży bowiem od czterech dni w grobie». 
Jezus rzekł do niej: «Czyż nie powiedziałem ci, że jeśli 
uwierzysz, ujrzysz chwałę Bożą?» 
Usunięto więc kamień. Jezus wzniósł oczy do góry i rzekł: 
«Ojcze, dziękuję Ci, że Mnie wysłuchałeś. Ja wiedziałem, że 
Mnie zawsze wysłuchujesz. Ale ze względu na otaczający 
Mnie tłum to powiedziałem, aby uwierzyli, że Ty Mnie 
posłałeś». To powiedziawszy, zawołał donośnym głosem: 
«Łazarzu, wyjdź na zewnątrz!» I wyszedł zmarły, mając nogi i 
ręce przewiązane opaskami, a twarz jego była owinięta 
chustą. Rzekł do nich Jezus: «Rozwiążcie go i pozwólcie mu 
chodzić». 
Wielu zatem spośród Żydów przybyłych do Marii, ujrzawszy 
to, czego Jezus dokonał, uwierzyło w Niego. 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi  Proroka Ezechila 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Pawla Apostoła 

 
Bóg Zbawicielem, pełnym miłosierdzia 



 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  29 marca  2026r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —    Msza  sw. gregoriańska za +  Janinę Dziąba 
 
 

8:00   -   Za + Marian Jędrol 

10:00  —  Za + Marii i Józefa Mlekodaj i Władysława Mlekodaj 

12:00  — Za + Eugeniusza i Eugenię Ciupek 

18:00  —  Za + Annę, Jana i Józefa Kadłub w rocznicę 

śmierci 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

15 marca — $7,312 
 

.  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 

 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd 
naszego miejsca  zapraszamy w każdą 
sobotę po Mszy św. o godz. 8:00 rano.  

 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 
 

W pilnych sprawach prosimy o 
kontakt drogą emailową pisząc na 
adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467
-0436. 

 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Janinę Dziąba 
 
8:00  —    Za + Władysława Hyła 

10:00  —  Za + Bronisławę i Ludwika Piwowarczyk 

12:00  —  Za + Franciszka Sularz 

18:00  —  Za + Zygmunta Góreckiego w 35 rocznicę śmierci 

 

  

GODZINA ŚWIĘTA  

w każdy czwartek WIELKIEGO POSTU 
 

Zapraszamy w każdy czwartek Wielkiego Postu o godz. 
11:00pm by podczas Godziny Swiętej łączyć swe troski i 

cierpienia z Chrystusem, ktory modlił się  
w Ogrodzie Oliwnym. 

 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 

SAKRAMENTU w każdy Piątek Wielkiego 

Postu od 3pm do 7pm.  
Możliwośc przystąpienia do Sakramentu Spowiedzi  

od godz. 6pm do 7pm 
 

DROGA KRZYŻOWA 
W każdy piątek Wielkiego Postu Droga Krzyżowa po Mszy św. 

o godz 8.00 rano oraz o godz. 7.00 wieczorem. 
W TYM TYGODNIU DROGĘ KRZYŻOWĄ INSCENIZOWANĄ 

BĘDĄ PROWADZIĆ DZIECI Z POLSKIEJ SZKOŁY  
IM. KRÓLOWEJ JADWIGII Z BURR RIDGE.   

 

GORZKIE ŻALE 
z wystawieniem Najświętszego Sakramentu  

i kazaniem pasyjnym  w każdą niedzielę Wielkiego Postu  
o godz. 4.30 po południu  i Mszą św. o godz. 6:00pm 

 

SPOWIEDŹ PRZEDŚWIĄTECZNA 
Poniedziałek 30 marca 

Rano ogodz. 8:30am—9:30am 
Wieczorem:  o godz. 6:00pm—8:30pm 
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Fundacja Jana 

Pawła II  
zaprasza do sali  

pod kościołem  

dzisiaj i 29 marca na  
 

KIERMASZ 

WIELKANOCNY  
  
 

W tym roku oprócz 
artykułów Wielkanocnych  

w sprzedazy wielki 
wybór książek 

religijnych!   

 
Cały dochód jak zwykle 

przeznaczony na wsparcie 
celów Fundacji.   

DUCHOWA ADOPCJA 
środa, 25 MARCA 
25 marca, w Uroczystość 
Zwiastowania Pańskiego, podczas 
wszystkich Mszy Świętych będziemy 
modlić się o poszanowanie życia od 
poczęcia do naturalnej śmierci, 
ponieważ tego dnia obchodzimy 
również Dzień Świętości Życia. 
Osoby chętne będą mogły tego dnia 
podjąć lub odnowić Duchową 
Adopcję Dziecka Poczętego. Polega 
ona na codziennej modlitwie w 
intencji dziecka zagrożonego 
zabiciem w łonie matki oraz w 
intencji jego rodziców. Więcej 
informacji znajduje się na stronie 6. 
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25 marca —  UROCZYSTOŚĆ 

ZWIASTOWANIA PAŃSKIEGO  —   

DZIEŃ ŚWIĘTOŚCI ŻYCIA  —   
Dziewięć miesięcy przed Bożym Narodzeniem Kościół 
obchodzi umownie uroczystość Zwiastowania Pańskiego, 
przypominając doniosłą chwilę, kiedy Matka Boża, 
posłuszna wezwaniu Nieba, godzi się zostać Matką Jezusa 
Chrystusa. Użyłem terminu "umownie", gdyż nie jest znany 
dzień Narodzenia Pana Jezusa, a przeto nie może nam też 
być znany dzień Jego wcielenia, poczęcia w łonie Maryi. 
Uroczystość Zwiastowania zaczął najpierw wprowadzać 
Kościół wschodni już od V wieku. Na Zachodzie przyjęło się 
to święto od czasów papieża św. Grzegorza Wielkiego 
(+604). Było to początkowo święto Pańskie. Akcentowano 
przez nie nie tylko moment Zwiastowania, ale przede 
wszystkim Wcielenia się Chrystusa Pana, czyli akt pierwszy 
Jego przyjścia na ziemię, i rozpoczęcia dzieła naszego 
zbawienia. Tak jest i dotąd w liturgii. Jedynie pobożny lud 
nadał temu świętu charakter maryjny, czyniąc pierwszą 
osobą Najświętszą Maryję Pannę jako "błogosławioną 
między niewiastami", wybraną w planach Boga na Matkę 
Zbawiciela rodzaju ludzkiego. 
  
  
  

W uroczystość Zwiastowania Pańskiego, 

Kościół przeżywa Dzień Świętości Życia. W 

tym dniu w sposób szczególny 

spoglądamy nie tylko na swoje życie, 

które jest wielkim darem Stwórcy. Nadarza 

się też dobra okazja, by zatroszczyć się o 

życie tych najbardziej bezbronnych, 

poczętych, ale jeszcze nienarodzonych, 

którym grozi zagłada.   
  

  

  

CO TO JEST DUCHOWA ADOPCJA? 
W Uroczystość Zwiastowania Pańskiego, dzień ten jest 
połączony z Duchową Adopcją Dziecka Poczętego. 
Duchowa Adopcja Dziecka Poczętego polega na 
indywidualnym modlitewnym zobowiązaniu podjętym w 
intencji dziecka zagrożonego zabiciem w łonie matki. Trwa 
9 miesięcy. Osoba podejmująca modlitwę odmawia jedną 
dowolnie wybraną tajemnicę różańca oraz modlitwę w 
intencji dziecka i jego rodziców. 
 
  
  
Codzienna modlitwa: 
 

Panie Jezu - za wstawiennictwem Twojej 

Matki Maryi, która urodziła Cię z miłością, 

oraz za wstawiennictwem świętego 

Józefa, człowieka zawierzenia, który 

opiekował się Tobą po urodzeniu - proszę 

Cię w intencji tego nienarodzonego o 

dziecka, które duchowo adoptowałem, a 

które znajduje się w niebezpieczeństwie 

zagłady. Proszę, daj rodzicom miłość i 

odwagę, aby swoje dziecko pozostawili 

przy życiu, które Ty sam mu przeznaczyłeś. 

Amen. 
  
  
Można dołączyć dodatkowe postanowienia: czytanie Pisma 
Świętego, adorację Najświętszego Sakramentu, Komunię 
św., praktyki ascetyczne, a także konkretną pomoc osobom 
potrzebującym. Należy podejmować postanowienia realne, 
mając na uwadze indywidualne możliwości ich 
wypełnienia. Duchowa adopcja dziecka poczętego może 
być podjęta w dowolnym czasie, również prywatnie w 
domu, ale zwyczajowo w uroczystej formule w kościele 
zapoczątkowuje się ją w uroczystość 
Zwiastowania Pańskiego lub inne 
święto Matki Bożej. 
  
Inicjatorami powstania w Polsce 
duchowej adopcji byli świeccy 
skupieni we wspólnocie „Straż 
Pokoleń” przy paulińskim kościele 
Świętego Ducha w Warszawie, skąd, co roku wyrusza 
piesza pielgrzymka na Jasną Górę. W tym kościele, 2 lutego 
1987 roku, zostały złożone pierwsze przyrzeczenia 
Duchowej Adopcji. Obecnie jest to Sanktuarium 
Jasnogórskiej Matki Życia. 
  
 Wiecej informacji na stronie: 
www.duchowaadopcja.pl 
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 
ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski • 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy
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Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


